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 Část I. 
Základní údaje o škole 

 

Název školy: Mateřská škola Opava, Šrámkova, příspěvková 
organizace 

Adresa školy: 
 

Šrámkova 1333/6, Kateřinky, 747 05 Opava 

 

IČ školy: 06115161 

Telefonní kontakt: 
 

553 732 204   

Adresa pro dálkový přístup: 
 

mssramkova@seznam.cz 

Webové stránky školy: 
 

www.mssramkova.cz 

Zřizovatel školy: 
 

Statutární město Opava, Horní náměstí 382/69, Město, 746 26 Opava 

Ředitel školy: 
 

Bc. Sylvie Graf 

Zástupce ředitele školy: 

 
Jana Dostálová 

Odloučené pracoviště školy: 
 

Jateční 1812/10, Předměstí, 746 01 Opava 

Vedoucí učitelka odloučeného 
pracoviště: Anna Grosová 

Složení školské rady: Není zřízena 

Charakteristika školy: 
 

 

 

 

Činnost příspěvkové organizace – mateřská škola je vymezena § 33-35 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon a vyhláškou č. 14/2005 Sb., ve znění pozdějších předpisů o předškolním vzdělávání. Příspěvková organizace dále zajišťuje školní stravování podle ustanovení vyhlášky č. 107/2005 Sb., o školním stravování. 
 

 Část II. 
Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje (v souladu se zápisem ve školském rejstříku) 

 

             Předškolní vzdělávání  dle §33-35 zákona č.561/2004 Sb., školský zákon 

ŠVP - Ruku v ruce s duhou po obloze, 

          zpracovaný dle RVP PV. 
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Charakteristika školy 

 Mateřská škola Opava, Šrámkova, příspěvková organizace, čítá dvě samostatná pracoviště, z nichž každé se nachází v jiné části města Opavy a dělí je od sebe přibližně 3km. Obě pracoviště mají již svou historii, protože byly samostatně fungujícími školami poskytujícími výchovu a vzdělávání dětem předškolního věku. Každé z nich má své specifikum a to nejen lokalitou, ve které se nachází, ale také velikostí, počtem tříd, metodou výuky a organizací provozu. Pracoviště Šrámkova je umístěna v samém centru panelové zástavby části města Opavy - Kateřinky, v těsné blízkosti základní školy a knihovny. Pracoviště Jateční je nejstarším opavským předškolním zařízením, založeným v roce 1945. Škola je umístěna v klidném prostředí starší městské zástavby Opavy - Předměstí. 
 Obě pracoviště naší školy mají velmi dobrou dopravní dostupnost městskou hromadnou dopravou. V blízkosti pracoviště Šrámkova se nachází prostorné parkoviště pro osobní automobily. 
 Mateřská škola poskytuje výchovu a vzdělávání dětem z Opavy a širokého okolí a její kapacita činí 275 

dětí v 11 třídách, z nichž jedna je speciální - logopedická. Škola disponuje dvěma samostatnými pracovišti. Na ulici Šrámkova s kapacitou 216 dětí a na ulici Jateční s kapacitou 59 dětí. 

 

Ve školním roce 2020/2021 navštěvovalo mateřskou školu 235 dětí.  

Pracoviště Šrámkova nabízí vzdělávání dětem s narušenou komunikační schopností ve speciální třídě, která má kapacitu 15 dětí. V běžných 7 třídách obou pracovišť bylo integrováno 5 dětí se 

speciálními vzdělávacími potřebami. Formou individuálního vzdělávání se v mateřské škole vzdělávalo 1 dítě, které s ohledem na druh a stupeň postižení nemohlo být vzděláváno v běžné třídě mateřské školy. Třídy obou pracovišť jsou homogenní, rozděleny dle věku dětí. O děti pečovalo 23 

plně kvalifikovaných pedagogů, chůva, školní asistentka a 7 nepedagogických pracovníků.  

 

Naše mateřská škola si klade za cíl rozvíjet osobnost dítěte, podporovat jeho tělesný rozvoj a zdraví, osobní spokojenost a pohodu. Učíme děti aktivně objevovat svět, tvořit a rozvíjet své nadání radostně, bez nátlaku s optimální rychlostí. Spontánní dětskou hru považujeme za nejvýznamnější činností v mateřské škole. Našim cílem je zdravé a šťastné dítě. Vytváříme dobré předpoklady pro pokračování ve vzdělávání, a to hlavně tím, že maximálně podporujeme individuální rozvojové možnosti dětí. S přihlédnutím k vlastnímu tempu a možnostem každého dítěte vytváříme předpoklady pro jeho úspěšný vstup do základní školy a schopnosti vlídně a trpělivě překonávat překážky budoucího života. 
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Nabízené aktivity v rámci mateřské školy Na obou pracovištích školy mají děti možnost využít nabídky aktivit, ve kterých mohou rozvíjet své dovednosti, schopnosti a nadání. Tyto aktivity jsou dětem nabízeny v rámci denní nabídky činností tak, aby mělo každé dítě možnost se do těchto činností zapojit. V rámci logopedické prevence děti mohou posilovat komunikační schopnosti s ohledem na jejich stupeň podpůrného opatření, vzdělávací a individuální potřeby. K těmto aktivitám patří: 
 Keramická dílna 

 Sportovní hry 

 Logopedické chvilky 

 Cvičení na gymbalonech 

 Plavání 
 Bruslení. 

 Část III. 
Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 

 

Zaměstnanci školy 

Počet 
fyzických 

osob 

Z toho 

kvalifikovaní 

Přepočtený 
evidenční 

počet 

 

Pedagogičtí zaměstnanci 23 23 23,00 

Nepedagogičtí zaměstnanci 
 

z toho zaměstnanci výdejny 
stravy 

8 8 6,25 

6 6 1,75 

 

 

 Část IV. 
Údaje o zápisu k povinné školní docházce, 

k docházce do mateřské školy 

 

 

a) Mateřské škola 

Kapacita 

školy 

Počet tříd 

k 1. 9. 2020 

Počet 
zapsaných 

dětí 

Počet 
přijatých 

dětí 

Počet tříd 

k 1. 9. 2021 

Počet 
volných 

míst 

275 11 235 59 11 40 

 



 5 

 

 Část V. 
Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 

 

 Ve své výchovně vzdělávací činnosti vychází pedagogové ze ŠVP, který rozpracovávají  do týdenních, 14 denních či měsíčních plánů. Během docházky dítěte do MŠ klademe velký důraz na pravidla slušného chování a respektující vzájemnou komunikaci nejen mezi dětmi, ale i mezi všemi zaměstnanci naší školy. Podporujeme děti v jejich zájmech a dovednostech a zároveň otvíráme cesty pro různé druhy činností a aktivity, které nejsou pro děti tolik atraktivní. Výchovu a vzdělávání doplňujeme o aktivity, vedoucí k podpoře rozvoje řeči, tělesného zdraví a prevenci sociálně patologických jevů. Nabídku činností rozšiřujeme o možnosti práce s ICT jako např. práce s tablety či interaktivní tabulí. Pro prevenci zdraví děti využívají možnosti návštěv infrasauny. Dbáme na to, aby se děti snažily hru i úkoly dokončit. Našim cílem je, aby děti uměly vyjádřit svá 
přání, potřeby a aby respektovaly jeden druhého. Zásadní je pro nás spolupráce s rodinou. Při naší práci rozvíjíme osobnost dítěte, podporujeme jeho tělesný rozvoj a zdraví, jeho osobní spokojenost a pohodu, napomáháme dětem chápat okolní svět. Vytváříme dobré předpoklady pro pokračování ve vzdělávání, a to hlavně tím, že maximálně podporujeme individuální rozvojové možnosti dětí. 
 

 Část VI. 
Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

 

Činnost na úseku prevence kriminality  
a protidrogové prevence 

Počet 
akcí 

Počet zúčastněných 

žáků pedagogů Přednášky    Pobytové semináře pedagogů    Adaptační pobyty žáků- Škola v přírodě byla 

zrušena z důvodu opakovaných karantén a uzavření 
školy.    

Akce v rámci volného času    Práce se třídami    Vypsat další:    

V rámci prevence sociálně patologických jevů byly pro 
školní rok 2019-2020 plánovány besedy s Policií ČR a 

ČČK ČR, ale nebyly realizovány z důvodu opatření, 
způsobených covid-19.    
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 Část VII. 
Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

 Vzdělávání pedagogických pracovníků bylo zaměřeno na prohlubování odborných znalostí v oblasti pedagogické diagnostiky, psychologie, speciální pedagogiky, polytechnické výchovy, environmentálního vzdělávání, předčtenářské a matematické gramotnosti, pedagogické diagnostiky, zdravého stravování, využívání digitálních technologií ve výuce v MŠ a v neposlední řadě také programy zaměřené na podporu dětí s odlišným mateřským jazykem. S ohledem na situaci Covid-19 byla většina programů DVPP realizována formou webinářů, on-line formou. Vedoucí pracovníci se zaměřili na prohlubování svých znalostí v oblasti řízení školy a evaluačních nástrojů. Všichni pracovníci hojně využívali nabídky on-line webinářů nejen Krajského zařízení pro DVPP KVIC Nový Jičín – pracoviště Opava, ale také Národního pedagogického institutu České republiky (NPI), Národního institutu dalšího vzdělávání NIDV Ostrava, Vzdělávacího institutu pro DVPP MŠ AGEL Ostrava, ale také Střediska volného času Brno – Lužánky a dalších institucí v rámci místních akčních 
skupin. 

 

Typ kurzu 

Počet zúčastněných 
pedagogů 

Pokusy a objevy v MŠ 1 Nedirektivní komunikace aneb jak se domluvit s dětmi 1 

ON - LINE výuka v MŠ 3 EVVO na školní zahradě  3 Čtenářská gramotnost v předškolním vzdělávání  1 Digitální gramotnost v předškolním věku  1 Polytechnická výchova v mateřských školách – inspirace, nápady a praktické ukázky 3 Aby byl přechod dětí z MŠ do ZŠ plynulý 2 Základy matematické pregramotnosti v MŠ 1 Diagnostika a rozvoj schopností dítěte předškolního věku  7 Zdravotník zotavovacích akcí – doškolení 1 

Jak souvisí pohyb s výslovností 1 Jóga pro děti 1 Školní připravenost a školní zralost, aneb budu školákem 4 Rozvoj grafomotorických a vizuomotorických dovedností, odstranění grafomotorických obtíží 4 

Logopedie je hra 3 Jak můžu podpořit rozvoj gramotnosti pomocí ozvučených výukových materiálů 5 Jídlo zblízka ve školním stravování 2 

Vztah k místu v Pašijovém týdnu 3 Vzrůstající agresivita a agresivní chování u dětí předškolního a mladšího školního věku 3 

Oromotorika mluvidel 4 
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Jak podpořit u dětí vědomé zacházení s pozorností 1 Jak a co plánovat v MŠ 1 Začínající učitelka v MŠ – plán uvádějící učitelky MŠ 3 Kolektivní logopedická péče – pracovní dílna pro logopedické asistentky 1 Inspirace pro distanční aktivity pro mateřské školy 3 Školní zralost, aneb jak pracovat s předškolákem 2 Děti v dopravě -pohyb organizované skupiny dětí 6 Pohybové hry a aktivity v přírodě pro děti předškolního věku 1 Diagnostika školní zralosti – praktický webinář pro předškolní pedagogy 2 Plán pedagogické podpory  1 Rozvíjení smyslového vnímání u dětí předškolního věku jako prevence SPU  2 Role učitele při podpoře rozvoje řeči 1 Specifika práce pedagoga s dvouletými dětmi v MŠ 2 Společenství praxe předškolního věku 1 Inkluzivní prostředí MŠ pro dítě s poruchou autistického spektra 1 Práce s žákem cizincem 1 Naplňování cílů EVVO v ročních obdobích 1 Předčtenářská gramotnost a její rozvoj u dětí předškolního věku 1 Přichází jaro 1 Práce s problematickou třídou 1 Podpůrná opatření u dětí s narušenou komunikační schopností v MŠ 1 Nedirektivní komunikace aneb jak se domluvit s dětmi 1 Jak na zdravé svačiny v MŠ 1 Voda je život - Zdravý pitný režim v mateřských školách 1 

Lapbook – pomocník učitele i žáka 1 Vzdělávací cíle v pedagogické praxi v mateřské škole 1 Dvouleté děti a vytváření podmínek a rituálů pro jejich vzdělávání v MŠ 1 Jak souvisí pohyb s výslovností? 1 Inovativní metody práce v MŠ se zaměřením na polytechnické vzdělávání   1 Talent a co s ním?   1 Zlobivý, neposlušný? Jak to vlastně je? 1 Psychiatrické poruchy u dětí a mladistvých 1 Rozvoj zrakové a sluchové percepce u dětí předškolního věku 1 Výchovné obtíže v MŠ 1 Polytechnické vzdělávání v prostředí mateřské školy 1 Projektová výuka v praxi 1 Portfolio dítěte prakticky a smysluplně   2 Pedagogická diagnostika v MŠ a přípravných třídách 1 

Matematika – společenství praxe 1 Distanční vzdělávání v MŠ 3 Rozvoj grafomotorických a vizuomotorických 3 
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dovedností 
 

 

DVPP ředitelky školy  Metodická poradna-právní vztahy, správní řízení  Finanční kontrola ve veřejné správě   

Autoevaluace mateřské školy jako prostředek jejího zkvalitňování  Metodická poradna-  Principy rozpisu rozpočtu přímých výdajů na rok 2021  Kompetence leadera úspěšné školy  Jsme tým?  Kontrolní systém a hospitační činnost ve škole  

 
 

 

Realizované pedagogické praxe studentů  
 Ve školním roce 2020/21 byly na obou pracovištích realizovány pedagogické praxe studentů. 

 

Pedagogické praxe studentů       SŠ/VOŠ/VŠ 
Počet 

studentů 
Ročník Střední pedagogická škola, Krnov, p.o. SŠ 2 1. Vyšší odborná škola Prigo, s.r.o. VOŠ 1 2. Pedagogická fakulta Univerzity Palackého v 

Olomouci 
VŠ 1 2. Pedagogická fakulta Univerzity Palackého v 

Olomouci 
VŠ 1 1. Střední pedagogická škola Svaté Anežky České SŠ 1 3. 

SCHOLA education- ZDVPP a SSŠ, s.r.o. Prostějov Kvalifikační studium 1  
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 Část VIII. 
Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

 

a) Akce organizované školou  
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 12 

 



 13 

 



 14 

 



 15 
 



 16 

 



 17 

 



 18 

 



 19 

 



 20 
 



 21 
 



 22 

 



 23 

 



 24 
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Prezentace školy v tisku 

 

 
 

 

 

 

 



 26 

 



 27 

 



 28 
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a) Získání mimorozpočtových zdrojů pro školu: 
 

 Mimorozpočtové zdroje 

Finanční 
prostředky v Kč  

celkem využité Poskytnuté granty    sponzoři    ostatní    

 Část IX. 
Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 

 Ve školním roce 2020/21 nebyly provedeny inspekce a kontroly. 
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Část X. 
Základní údaje o hospodaření školy za rok 2020 

 

a) Základní údaje o hospodaření školy s finančními prostředky ze státního rozpočtu 
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b) Hospodaření školy s finančními prostředky zřizovatele 

 



 33 
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c) Péče o majetek svěřený, vlastní a nabytý pro svého zřizovatele 

 

Oprava a údržba  Částka celkem Výroba a oprava nábytku 26.245,00 

Oprava havarijního stavu vnitřních rozvodů vody spojovacího tunelu budov školy 
189. 576,00 Pořízení zahradních prvků dvojče se skluzavkou  a dopadové plochy  134. 783,59 Oprava vodoinstalace, dětské wc, výlevka, umyvadlo, 

baterie 
22.593,00 Výmalba chodby a kuchyňky 1. třída + chodba archiv 8.349,00 Dodání, výroba a montáž žaluzií balkonové dveře patro 4252,00 Oprava myčky kuchyňky 5. třídy   2.300,00 Servis kanalizačního systému celé MŠ  7. 722,00 Oprava a revize zahradní techniky 5. 186,00 Výmalba spojovacího tunelu, 5. a 7. třídy 61. 194,54 Oprava pískoviště a stínění Malá zahrada 28. 750,00 Kácení stromů v areálu zahrady školy a zahradnické práce 21. 347,00 Sekání a úprava zahrady 8400,00 Seřízení dveří výtahů a odborná prohlídka výtahů 2.541,00 Rekonstrukce umývárny 5. třídy a sociálního zařízení ped. 425. 573,00 Výroba a montáž zrcadla umývárny 5. tř., zasklení okna 5. 169,12 

Kácení stromů před MŠ – Technické služby Opava 9.200,24 Zednické práce – oprava omítek 1.705,00 

 

Nové zahradní prvky – Dvojče se skluzavkou 
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Výměna rozvodů vody spojovací chodby 

 

 
 

 

 

Kácení stromů a jejich využití pro děti 
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Rekonstrukce umývárny 5. třídy „před“ 

 

 
 

 

Rekonstrukce umývárny 5. třídy „po“ 
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Malování 

 

 

 

 

 

Investiční akce z vlastních zdrojů Částka celkem Investiční akce z vlastních zdrojů nebyly realizovány. ---------------- 

 

 

 

Investiční akce ze zdrojů odboru investic MMO Částka celkem Investiční akce ze zdrojů oboru investic MMO nebyly realizovány. ------------------ 

 Část XI. 
Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů 

 

 Název programu Způsob zapojení Počet zúčastněných žáků (dětí) 
pedagogů 

ostatních 

zam. 
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 Část XII. 
Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení 

 

 

 Mimoškolní akce pořádané školou (přednášky, kurzy, semináře, ...) 

Obsahová náplň a cíle vzdělávacího procesu 

Počet zúčastněných na vzdělávání žáků (dětí) 
pedagogů ostatních  

     

 

 

 Část XIII. 
Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů 

 

 

 
Název projektu 

Finanční 
prostředky v Kč  

celkem využité státní fondy    

programy EU ESF – OP VVV- Šablony III. 566. 431 144. 744 projekty KÚ MSK    

projekty MŠMT    jiné projekty    

 

 Část XIV. 
Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími 

partnery při plnění úkolů ve vzdělávání 
 

Organizace, s kterou PO 

spolupracuje (HZS, městská policie,  střední školy....)  Obsahová náplň a cíle vzdělávacího procesu 

Počet zúčastněných žáků (dětí) ZŠ E. Beneše Opava Příprava na plynulý přechod do ZŠ 23 Policie ČR Opava Dopravní výchova a bezpečnost na silnici 71 
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Aktivity v době uzavření školy z důvodu COVID-19 

 Školní rok 2020/21 byl stejně jako v minulém roce poznamenán pandemií covid-19. I přes časté karantény tříd i na čas uzavření odloučeného pracoviště Jateční a poté i celé školy, jsme kontakt  
s dětmi a rodiči nepřerušili. Dál jsme pokračovali, byť omezeně, formou distanční výuky, abychom dětem nabídli aktivity a činnosti, které mohou s rodiči zvládnout i z prostředí domova a které jim udělají radost ve dnech, kdy nemohou být se svými kamarády ve školce. Paní učitelky nabízely dětem formu „Výzev“ nejrůznější úkoly a aktivity, které mohly děti plnit spolu s rodiči. V době uzavření školy proběhly na obou pracovištích také soutěže a tak se děti mohly po návratu těšit na sladké odměny. 
Kontakt mezi školou a rodinou probíhal dál prostřednictvím našich webových stránek a vypsaných výzev a také dálkovým přístupem. Na stránkách školy byla otevřena „Domácí školička“, která nabízela dětem a rodičům možnost využít široké nabídky aktivit, které bylo možné realizovat v domácím prostředí. Samozřejmostí byla také příprava předškoláků formou užitečných webových odkazů, her, písniček  a také pracovních listů, které pravidelně doplňovaly paní učitelky.  
 

Zapojení dětí a rodičů do výzev včetně zdravých receptů 
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Dílčí projekty a programy 

                                                                                                                                 Mateřská škola je dlouhodobě zapojena do projektu České obce sokolské 

Se Sokolem do života. V projektu Se sokolem do života aneb Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky, se děti učí vnímat pohyb jako přirozenou součást svého života, a to díky kladné motivaci. Při všech aktivitách je provází postavičky zvířátek.  Projekt je rozdělený do tří kategorií podle obtížnosti, aby vyhovoval růstu a vývoji dětí v předškolním věku. Každá věková kategorie má určitý počet zadaných úkolů a podle věku se stupňuje i jejich náročnost. Jakmile se děti naučí danou dovednost a zvládnou tak splnit zadaný úkol, nalepí si do svého sešitu samolepku a mohou tak pozorovat dosažené úspěchy. Děti jednotlivými úkoly provázejí různá zvířátka, která jim otevírají dveře do světa. Všechny úkoly v projektu jsou rozděleny do pěti oblastí:                                                
 Přirozená cvičení                                                                           
 Obratnost                                                                              

 Dovednosti s míčem                 

 Rozvíjení poznání 
 Netradiční činnosti                Děti se učí koordinovat pohyby a zároveň zvyšují svoji tělesnou zdatnost. Oblast, která se věnuje rozvíjení poznání, nabízí činnosti vhodné pro odpočinkové chvíle mezi cvičením či po něm. Netradiční aktivity jsou vázány s ročními obdobími, děti tak poznávají, co se dá zažít v zimě nebo na podzim. 

 

 Dalším projektem, který považujeme za velmi smysluplný a důležitý ke vztahu 
k dětem, je zapojení školy do projektu Skutečně zdravá škola.   Program projektu pomáhá dětem rozvíjet praktické klíčové dovednosti v oblasti kvality stravování a získávání zdravých stravovacích návyků, které se promítají do zlepšení jejich zdraví a života. Školy mají tímto příležitost pomoci dětem chápat opravdové jídlo, získávat znalosti o přípravě a kvalitě stravy a napomáhat tím vytvářet kulturu zdravého a udržitelného stravování. Kvalitní vzdělávání pomáhá vytvářet sebevědomé a spokojení děti. Jídlo tvoří základ našeho života a naší budoucnosti, musí tedy hrát ve vzdělávání dětí klíčovou roli. 
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Polytechnická gramotnost  Naše mateřská škola v rámci výchovně vzdělávacích činností rozvíjí polytechnickou gramotnost dětí předškolního věku.  Obsahem vzdělávací nabídky dětí v této oblasti je využití stavebnic, nářadí, tvoření z různých materiálů a seznamování s některými řemesly. 
 

Obsah polytechnického vzdělávání v MŠ – základní charakteristika: 

 Hry a činnosti se stavebnicemi, využití nářadí 
 Pokusy a objevy 

 Tvoření z materiálů a přírodnin 

 Praktické seznamování s technikou v lidském životě 

 Poznávání vybraných řemesel a dovedností 
 Práce pěstitelské a chovatelské 

 Práce s informacemi – encyklopedie, vzdělávací centra atd.  
 Pokusy a objevy – praktické využití jednoduchých aktivit z oblastí jako např. statika, mechanika, rozpustnost látek atd. 
 Porozumění principům pokusů, možnosti jejich využití pro práci s dětmi, hledání vhodných příležitostí v běžném režimu MŠ 

 Principy a zásady pro tvorbu dětí: 
 Práce s papírem  
 Práce s textilem  
 Práce se dřevem  
 Práce s přírodními materiály – možnosti využití 

 

V rámci projektu MAP Opavsko byla našemu pracovišti po dobu školního roku nabídnuta péče klinického logopeda pro děti 
s narušenou komunikační schopností. Dětem byla věnována maximální péče pod vedením zkušeného odborníka.  
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Tak jako i v minulých letech, nebyl školní rok 2020/21 výjimkou. Naše škola se opět zapojila do celorepublikové kampaně Celé Česko čte dětem.  Cílem projektu je vzbudit zájem dětí o knihy, rozvíjet jejich potřebu číst a vychovávat z nich čtenáře. Mateřská škola tímto podporuje předčtenářskou gramotnost a poskytuje každodenní 
kontakt s psaným slovem. Je to nejlepší způsob, jak učit děti lásce k jazyku, jak podporovat jejich zájmy, povzbuzovat je k učení a zlepšovat jejich soustředěnost. Důležité jsou také prokazatelné změny v chování dětí, kterým učitelé denně čtou: zklidnění, zlepšení konstruktivního myšlení a sociálních kompetencí, zájem o spolupráci, větší úcta k učiteli a přátelštější atmosféra ve třídě. Láska ke knize by měla být rozvíjena již v dětství, a to pravidelným hlasitým předčítáním.  

 

5. ročníku Nápadů pro Naše škola se zapojila do 

Opavu, které organizuje město Opava. Našim cílovým 
projektem bylo vybudování zahradní pergoly 
v areálu naší Mateřské školy Šrámkova. Tato pergola by sloužila jako místo pro venkovní výuku dětí a také jako místo relaxace a odpočinku občanů městské části Kateřinky. Byť jsme se neumístili na předních příčkách, věříme, že se nám projekt podaří realizovat v nejbližší době. Jsme velmi rádi, že nás rodiče podpořili a 
hlasovali. 
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Prezentace školy formou videa na webových stránkách 

 

V době před zápisem do mateřské školy jsme s dětmi a pedagogy mateřské školy realizovali prezentační videa k zápisům do pracovišť naší školy. Videa jsou ke zhlédnutí na webových stránkách školy.  
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala dne: 18. října 2021     

      ……………………………………………. 
                   Bc. Sylvie Graf, ředitelka školy 

 


